



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Livramento de Nossa Senhora

1

Segunda-feira • 6 de Junho de 2016 • Ano X • Nº 1408

Esta edição encontra-se no site: www.livramentodenossasenhora.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Livramento de Nossa Senhora publica:

- **Errata 01/2016 do Concurso Público e Processo Seletivo Simplificado Nº 01/2016.**

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Gestor - Paulo Cesar Cardoso de Azevedo / Secretário - Gabinete / Editor - Ass. Comunicação
Praça Dom Hélio Paschoal, Nº 94

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: YC/BEBQBHX6IWH4DCWFJ+G

Erratas



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LIVRAMENTO DE NOSSA SENHORA / BAHIA
CONCURSO PÚBLICO E PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2016
ERRATA 01/2016**

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE LIVRAMENTO DE NOSSA SENHORA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, faz saber que **RETIFICA** o edital 01/2016 na forma a seguir:

ONDE SE LÊ:

7.2. Os candidatos convocados para participar da prova de títulos, deverão preencher o Requerimento de Cadastro de Títulos disponível no site www.seprod.com.br e deverão entregá-los no mesmo dia da realização da prova objetiva.

LEIA-SE:

7.2. Os candidatos convocados para participar da prova de títulos, deverão preencher o Requerimento de Cadastro de Títulos disponível no site www.seprod.com.br e deverão entregá-los **no dia 21/08/2016 em horário e local a serem oportunamente divulgados no edital de convocação.**

As demais disposições do Edital 01/2016 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de retificação.

Livramento de Nossa Senhora, BA, 02 de junho de 2016.

Paulo César Cardoso de Azevedo

Prefeito Municipal.